O = ’L. o I
2012 119 13 YR oJefsr4sts S A BAA) 1
[ m2mAl | /\al 01 01(7}‘8 )
| O ) o
RIRBLG R AT
Lsaza(, )& -, IEEEERT 3. @ A9 $4g 59 9 1, 5iEo) 49 ol e BEL?
[2A]
24— B9 BE 4% o] Fe? 2] 3 5 1 1 3
® 5 @ 6 ®7 @8  ®9 Py @y @3 Oy OG5
; |
4 a3  lem usmiemic aue f sl
A x+5y=2 91} BE o] & F (b, )2 $A4H ),
a+b+ce FH? B3]
D 15 ® 16 ® 17 @ 18 ® 19
2. cos75°9) e 2]

5. gsw4 X7t olfﬁ'—i B(100, p)S
p4 e (=

1 1 1 5 1
© 98 @ 99 ® 100 ® 101 © 102

mEch X Has B
0<p<1) [BH]

N
)
Y
)
>
f
m\l
ﬁ



2

42 %)

6. 123 7220) 23748 ABColA BC=3°]Z,

A B

olg, AC +BCY 327

19
@ 5 @ 10 ® 5 @ 11
7. agr=y

x(x—2)(x+10)<(x+10)*

xX— 1>x 5

x+1 x—2
g A= AT a9 MFE?
O 4 @5 ® 6 @ 7

AB «BC=20]t}.

[3H]
® 8

20124 1182 13—[2 _—% |—

9. o= &w YT FY B 8

IR 22 fREHE B AFFS V(ml), 4o 22
3 29| 4 g(ml)g & W, H7IE P& thadt 22 4=
Fol AT 3}

P=Hog (142 )(2, ki %) 4%)
AR L g fAHE B9 FAFHo] 100(mL)E IAHSITL
atx} o, Ao BRI F9 %] 300(mL)d W FH7

= pola, BlAe "Hg
3polth x9o
@ 2700 @ 3600

r&‘ﬂ

| x(mL)d o9 Hr=s
[34]
® 6300

® 4500 @ 5400

OT—E—s}l;— Azhe
FEEE 2Ty Pk o] T S FoIM Y2 253
Yol Y2Y Fob 53t S Ae 2AR A3, B2l
25517k, EEAAZL 5AZITE ©f I ASo] IFY §
‘ HF A7 AFE 5% FHHAL
Blek 3tAk 7t [e, Bl &3l AFY A
EFAFEEE UE o, P(]Z]<1.96)=0.959]
B#]

Ty =

o ox

Tr =
BT =

T FF-E S
94 N TFE [a,
7 (&, Z7} 3
U}.)
@1

£

® 2 ® 3 @4 ® 5

22| (7))



42l 9o Ore)

10. = 35 y=/(x) 9 y=g(x) o TH=7} 233} P}, 12. duglo] Zxsts 5. AxpES £, g7t Atk
) ) fogol st A (2, 002 & (2, )2 AT, Lz}
AN ol y=g) ge/ el Qg A (3, D2 A (0, —1)2 AL =
2\ B foglol g3t A (2, 3)0] RAAE Fo) FEE? B
I
-/ O(-7,1) @13 @6 1)
o 1,/2 % of /1 2z % @ (—s6, 3 ® (—6, 5
o o/ (—6, 3) (—6, 5)
BADY B F x=1014 949 AT Y= 2 72 AL9
B
)
g (x=1)f(x) v flx)+glx) =, fAlx)glx)
@ - @ v ® T, w
@ a, = ® , w, ©
11. Mol o)Az AAe] AT o, P2 P=<g ;) 13, 793 2o] 9 x*+y*=13 = B4 y=(tan 20)x5
= ™ "= A 5
o el 1 AS ’= (;ZT:WL jﬂ”;]":%oji . L];:jp, o ;j Y ?f o
A=(X|XP=PX, XEM) - AR TR e -
olgh 32k £ ATE (MDA Y U FE AL (] y=(tan 0)x% A% PP'o| thie & Re} sbxh OP =
=70 : w, 4% RQO) dole? (@, O 9aelZ, 0<o<folt)
A, X€Aed X’ Aolth

L. XEA YEAH X+YEAo|t},

v, X€AoH X=gE+bPE BEANIE= AF g, b7} & y = (tan20)x
. — b
g (&, EE G E el Qy=(tan6)x
O - @« @ 7, v oL 1R
P’ 1 x
@ v, © ® 1, v, ©
x2+yi=1
3—/6 3—/3 6—/6
) 3 ) 3 :
@ 6_6*/_3‘ @ 9—9«/6

—T1 vl vt o ] =\

rE o ot



4

42) O

14 =24 y*=8x9 2 FE YT x3o] &

ACAER

Bz} sk

2o~

x8 FXF 4,012 sk lim

o] 8%} = He
Z 32 A AE Avke 9 C7F x5 44 78
A F, B2 ZAoR J L
ol ¢ Coh gh= He Pl sixk A% PBY 2

Az}t &

1=
-

ofu,

' A P/sx
LY
N

®@¢ @5 @5

15. 215 5o Wistd log,,, x9 A5FEE
Qn o) o
7-4 Zr2?

1 1 1

1
O 5

JrFio] 1d

2l Adel AL | 16, &0l obd AF noll W3l §4 a+2a.=ng UPZ‘—AME
, A FE T4 &0l oid ABF a), a9 4% (@, @) Mg X(n)olet
3w 23S | 8%, 34 at2atin=ng DEATE S0l o 4 a,
AHE A= B @y, ;2 A (@, @, a5)9 NFE Y(n)olet 342L e
dol=? U] X(n)g o123t YV (30)+Y(31)+Y(32)9 e TF3sl= 4
ol
Y(30)& =4 a,+22,=30—3a,% TEAI|E=E o] oid
BE a, a, a2 £ NFeBZE, 4,=0, 1, 2, -+, 10
o thateq
Y(30>=jéOX(go—sa3>=§:0X<3k>
e ugo 2 Y (31)# Y(32) 8 sk
Y(30)+Y(31)+Y(32)
I ;goX(3k)+2X(3k+1)+2X(3k+2)
© 5

[a 7]

®

N

BE A

= 2 X(2k)+ kz X (2k—1)

a8d X(2k) = & |, X(2k—1)=[_@ |olE=z

iX(z')z &

WA V(30)+Y(31)+Y(32)=| & |olth

1] ¥l 7} ¢, Ehol| YRS FE 2z} a, bek 3, OB, Ehol
dure A& 747} f(k), glk)e & W, a+b+/(10)+g(10)
227 [4A]
@ 326 ® 338 ® 349 @ 358 ® 360

20123 118 23—[4 —g|—42 FACK)



42 A 5

17. 478 OABelX % 4% OA, OBE 1:22 WEa= A
A

= 47t C, Dt 3la, 479 OABS) #AFHE G} sk,

A B

54 AD+BC=k£0GE #2471 4% kel k27 [a)

o4 -1 @-z2 @-% -3
18. A% AAe) WY Nol hsjel A AS
A={a | aeNoln 2LenN]
ol stk A A9 U2E AT 4, @, @5, v, apF T W,

log, a,+log, a,+1log, a;+---+1og, a,,9] 7+2? [4H]
® 12+151og,5 @ 12+18log,5 @ 15+18log,5
@ 12+15log,3  ® 12+18l0g, 3

19. (22 1] 2ol BxE9) Zol7} 19 Qo Wyshe PAkz)
e Ik (19 2)9 2ol (28 UlA D7} FAFZR Aol
o) FRol, ol WAHST AR @ o ek
& 727 293, 72 el WHSE RS I3
o & (29 3)9 2ol [23 2J4 28 93 B2 Aol
Sl 16709) 2o, Ao WHSkZ HAZHEe] & Wl % o}—
g 2 AL 27 283, 7 Aol JRherE FAtae
o olsh 2 BAL ALY W, [19 #lol = BE %M .

AV
N
o
ry e
rio,

°l9) & S0l sk lim S, 3L 4]
()
O 0 3 O
O ()
[291] [2%2] [2%3]
o 2_J7§7r_ ® (2/5;1)7r ® (2/2+3)7

@ 2(2J§7+1>7r ® 2(2/§7+3)7r



6 4E Yy e

20. 3384 f(x)=ax(x—1)(x—3)(a>0)ol 3t y=F(x)
o) J# == I 7k

Yy
y=f(x)

0 1\/396

4 F(x 9]‘G( =
f £t |2+f dt, G(x)= ¥ ’f(l‘)|2—f(t) dt
Z AT ), & ATES (EIDAA e UdE IE A2?
[4 ]
(&7)>
. EE AF ol k] F 35 F(x) 9 Glx) s EF 7
e !
v, F(1)<F(3)
=, F(3)<G(3)
® T ®@ 1, v ®@ v, =
@ 1, © ® 7, ., ©

21, 24 y=2> 99 A P(t, £)(t>0)04e BMo] = =4
y=—x"+13 y=—x9) x>09 HeldlN BY= ¥ 7}
Q, Rek 3k A% QR Aelg L(¢)a} & o, LimL(£)9 3
=7 | [4H]

02 o

22, o) 45

AA 2] oA AE g f(x)7F
f(x)=201n(x’+6x+3)
d o, (1) &S F3IAIL. [kE=]]

23. AAFEA 15km Bl BRF7A FEste] L33i= @
FA7} vk o] BFAAE AXHoIA E2ekd AL 2km
FZAE 6km/A e AT £¥oT 8Tt Lnix
13km FZHAE akm/Ale) 943 £¥ 07 BAH7A &3
33, BAANAM AXEOo R Bole mj AA 772
(a—4)km/A)¢] YA 2Hoz L3diciy st} o] ABY
A7t AR BARS SEsi=d Ay A7) 3479 o,
a9 e FIHAL. 3]

20129 118 13—[6 —3 |—=2l FAUI)



24. 1719 FAHE 19 HWAA 39 Wi ol Yow EA

37) WA, 39 Wi o] b A Fom BHS 27 WAL S X4y —2x—4y—62+5=0

of NelM gEo] the B AGL 1Y o, FANE WA | F BE c=47F T AVlE £8E Cak Sk =8 C e
A e Ee 7 10I0e 8 Lolth prgol g e | T B PN T S Wshe WS o €W, =3 Co Y
S (& p9} g MEAO ZASolt}) 3] a f1Ze] PArg ] Hele piirolﬁ}. 10p+q2 F& T8HAIL.

(&, pst g& ME24R] AHAFolt)) [4 ]

2

25, 237% [5x(x'+1)dxe) AN 209 AFE 7oA | 27, 299 ol F 270l F, Pl 434 XY o1 g9

4 16
2. B3] A P7} 20P=FF & ©=A2 w), 41718 FPF'] yol& 73}
Ale. (& O g4olt}) 4]
Y
2 y2 _
PR
P




> 010 54
8 42 9o
28. 7 #< {g,), b} BE AAF m, nol std o 27 30. »&
< wEAE. A:{x * x& =m(x+2)— l XE "a‘-’r‘]
am+n:am+ana bm+n:bmbn e 1
'C')’_L. T _]' jé] ;_L'E——L-L% T a
@=3, b=16d =, 11ml b, ‘g“"h:}. P+q*e e 73t o G2 AF7E Sol7] AR dagesd e <m<bel
&2 = x)ie = 24 p20] 7o E <
] R}eigolct) ] ok T AT a, bl 3t o' +0°9] e T
(&, m2 Aol lim xe'=0°]th) [4%]

}\]—9—. (1_., pg’]' C]%—_‘ }\ii—l—l_

29. =24 =4y
el & P(a, b) (a

FN'

>2)

S yel 28  FoF ol

CE I83 I Hd<e He siAh %
F& F2)9 HWolg S(a),

d AE G 3R H3ZE PFH(
Hol& T(a)gt & W, lim T(a)
= = S(a)

278 PGF9 y

AlL.

1__ AL

o e 73

(4]

(HE7R=A] EOISHA |2,

20121 1189 13—[8 —g|—+a A1)




